

Дом, где верят и ждут

Центр психолого-медицинско-социального сопровождения Курортного района исполнилось 10 лет.

У нас юбилей. Вы спросите – у кого? Хороший вопрос. Наше сложное название уже наделало немало шума в районе, уж кем нас только не называют, уж кто к нам только не обращается. Но это не важно – стараемся, помогаем, даже если не по адресу проблемы. А вот у меня вопрос – что такое юбилей? Праздник? Праздник! Хотя, наверное, не это главное. Юбилей – это время подводить итоги и строить планы на будущее. Пожалуй, как-то так. Итоги чего? Жизни? Работы? Наверное, и того, и другого. И Вы не думайте, это не просто философия. Это – жизнь. Ведь посмотрите, большую часть времени мы проводим где? Правильно, на работе. Больше всего мы общаемся с кем? Правильно, с сотрудниками. А если отношения сложились с сотрудниками хорошие – так можно сказать, что работа – это наш второй дом. Вы спросите, к чему я это? Все просто. У нашего дома – юбилей. И у него есть название – Центр психолого-медицинско-социального сопровождения Курортного района, привычнее – ЦПМСС.

Что для меня наш Центр? Это дом, в котором тепло, светло и уютно. Дом, который хочется сделать островком надежды, добрым и гостеприимным. Я радуюсь, когда он наполняется детскими голосами, когда вижу сидящих и мирно беседующих мам, пап, бабушек, дедушек; радуюсь, что им удобно и комфортно.

Что для меня наш коллектив? Это моя семья. Я вместе с своими коллегами радуюсь и огорчаюсь, вместе с ними переживаю неудачи и горжусь, когда вижу успехи. Как и в каждой семье бывают и у нас трудные минуты, обиды, недопонимание, но это только мгновения, которые быстро проходят, а вот чувство надежности, уверенности, что тебя не бросят в сложный момент, не предадут, придут на помощь, есть всегда.

Что же для меня наш Центр? Это – моя жизнь.

Прошел День открытых дверей, посвященный 10-летию Центра. Было все: хорошее настроение, гости, шары, цветы, подарки, но самое главное – были дети и их родители. На занятиях они вместе решали задачи, а где-то и дети помогали родителям отвечать на вопросы. В холле можно было посмотреть фотографии и презентации о Центре, а также оставить свои пожелания. Спасибо всем, кто пришел к нам. Мы ждем всех в гости к нашим специалистам. Будем всегда рады новым знакомствам.

Елена Галевская,
директор ЦПМСС, педагог-психолог

мое главное, оценили. И вот – лежит распоряжение об открытии Центра, у нас – наполеоновские планы... И закрутилось... И побежало... Сколько же всего было...

К 2002 году в нашем районе уже в течение нескольких лет на базе психолого-педагогического медико-социального отдела Научно-методического центра обучались старшеклассники. На базе нашего района проводился эксперимент при поддержке Университета педагогического мастерства Санкт-Петербурга по обучению старшеклассников навыкам посредника при разрешении конфликтных ситуаций. А старшеклассники получили новый статус «старшеклассник-волонтер». Это сейчас во всех районах существуют волонтерские команды всех мастей. Но именно в нашем районе под волонтерское движение закладывалась научная психологическая база. И именно в 2002 году мы обрели имя – Молодежная служба «Доверие». Если вдуматься, так самому старшему волонтеру сейчас где-то лет 30. Ого!

Хотя, что я удивляюсь. Некоторые наши «выпускники» работают сейчас у нас, у них уже есть семьи, подрастают детки. А сколько всего с ними было – выездные тренинги, походы, лекции, игры по станциям, тренинги для своих одноклассников, мастер-классы, семинары, конференции, районные и городские мероприятия. Всего и не перечислишь. Думаете, это прошло? Нет, у нас снова

есть волонтеры, снова мы вместе проводим интересные мероприятия, жизнь кипит. А сколько у нас еще с ними непокоренных вершин. Что это, я уже переходу на «про план на будущее»? Нет, еще рано.



Да и вообще – о самом главном. О наших специалистах. Ведь именно наши педагоги-психологи и учителя-логопеды работают в наших школах и некоторых детских садиках, а потом еще принимают на базе Центра. Это 10 лет назад была небольшая группа людей, а сейчас – это слаженный профессиональный коллектив.

Что такое – мой Центр? Это дело и труд. Это школьных забот бесконечный маршрут, Это детских проблем запутавшая нить, Нам их нужно понять, постараться решить. Что такое – мой Центр? Это – жизнь быть ключом. Это место, где каждый подставит плечо, Где поддержат, поймут, где на помощь придут, Где ты нужен всегда, где оценят твой труд. Что такое – мой Центр? Это лица коллег, Это лица друзей, это шутки и смех, Поздравления, стихи, в день рождения цветы. В наш озлобленный век – островок доброты.

Т.М.Мелешко, учитель-логопед

Это раньше родители боялись признаться, что они идут на прием к «как там его, психиатру, невропатологу... нет, к психологу», а сейчас они приходят не просто с какой-то проблемой, а с конкретными вопросами конференции по психологии, районные акции, социологические опросы, клуб юных друзей правопорядка... можно долго перечислять. Тогда это получится целая, ну не книга еще, но уже брошюра.

Так что будем считать, что итоги подведены. А планы? Да, их очень много. И, дай Бог, через 10 лет иметь возможность опять подвести очередные итоги.

Наталия Баринова,
заместитель директора
ЦПМСС, педагог-психолог

Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка поздравляют коллектив Центра психолого-медицинско-социального сопровождения Курортного района с десятилетием и желают всем его сотрудникам профессиональных успехов, удачи и новых совместных проектов!

